
Z A P I S N I K 
 
2. redne seje sveta Vaške skupnosti Turiška vas, ki je bila v ponedeljek 29. 1. 2007 ob 18,00 
uri v prostorih Vaške skupnosti Turiška vas. 
 
Prisotni: Albert Kotnik, Božo Golob, Aleš Kotnik, Stanko Krenker, Ivan Lavre, 
                Simona Lavre, Alojz Smolčnik 
Ostali prisotni: Mag. Stanislav Marhat, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Peter Slemenik, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
                           Dražen Topič, Mestna občina Slovenj Gradec 
Za zapisnik: Beno Breznik 
 
Predsednik sveta Albert Kotnik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil. Ugotovil je, da je 
svet sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 1. redne seje 
2. Izgradnja kanalizacije na področju Vaške skupnosti Turiška vas 
3. Tekoča problematika 
4. Razno 
  
K točki 1 
 
Predsednik sveta je povedal, da pri 2. točki dnevnega reda pri sklepu 2.1. ne gre za asfaltiranje 
ceste  od mostu proti Brleku, ampak za prestavitev dela ceste na željo lastnika zemljišča. Nato 
je dal zapisnik v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je bil s to pripombo v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Dražen Topič je predstavil projekte za izgradnjo kanalizacijskih vodov za naselja Turiška vas, 
Tomaška vas in Mislinjska Dobrava. Povedal je, da je v proračunu Mestne občine Slovenj 
Gradec namenjenega 70 milijonov za nadaljevanje izgradnje kanalizacije oziroma  cca 10 do 
12 milijonov za Vaško skupnost Turiška vas. Vaška skupnost  se naj odloči, v katerem 
zaselku bi v letošnjem letu delali. Prispevek za posamezno hišo znaša 150.000. V ceni  je  
zajet priklop na glavni jašek in 6 do 8 metrov cevi. Vse ostalo je strošek posameznika. Nadzor 
nad priključitvijo  izvaja Javno komunalno podjetje Slovenj Gradec. V letošnjem letu bodo 
priključili na kanalizacijsko omrežje tudi tiste hiše, ki jih je možno direktno priključiti na 
glavni vod. Predvideva se, da bi z izgradnjo kanalizacijskega omrežja zaključili v roku treh do 
štirih let.  Po končani izgradnji sekundarnega omrežja bi pristopili k izgradnji manjših 
čistilnih naprav za tiste zaselke (kot je na primer del zaselka v Mislinjski Dobravi), ki jih 
zaradi prevelikih stroškov izgradnje ne bi vključili v kanalizacijski sistem. 
 
Po razpravi je svet sprejel 
 

S k l e p (2.1.) 
 
Na naslednji seji sveta Vaške skupnosti Turiška vas se bodo odločili, kje naj bi v 
letošnjem letu nadaljevali z izgradnjo kanalizacije. Na tej seji bodo sprejeli tudi plan 
razvoja vaške skupnosti za obdobje 2007 do 2010 oziroma 2013. 



K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da  bo cesta v Krajnsko vas v letošnjem letu asfaltirana le v 
primeru, če bodo krajani pripravljeni sofinancirati glede na veljaven Odlok. Ker je ta cesta, 
kot prioriteta v programu Vaške skupnosti Turiška vas že nekaj let, je svet sprejel 
 

S k l e p (3.1.) 
 
V mesecu februarju se skliče sestanek vseh krajanov, ki so vezani na to cesto. Strokovne 
službe na Mestni občini Slovenj Gradec naj do sestanka pripravijo točen izračun za 
vsakega posameznika, kakšen znesek je dolžan sofinancirati oziroma ga kompenzirati z 
odstopom  zemljišča. Na sestanek je potrebno povabiti tudi svetnika MOSG Slemenik 
Petra in mag. Marhat Stanislava. 
 
Predsednik sveta je prebral odgovor Mestne občine Slovenj Gradec v vezi prošnje Balant 
Marjana iz Mislinjske Dobrave 102 za finančno pomoč pri asfaltiranju odcepa ceste do 
stanovanjske hiše. 
 
Člani sveta ugotavljajo, da je ta cesta dovozna do privatne hiše Mislinjska Dobrava 102 in jo 
zaradi tega  niso imeli v nobenih planih. Pri pripravi programa razvoja Vaške skupnosti 
Turiška vas do leta 2013 bodo to cesto upoštevali. 
 
K točki 4 
 
Predsednik je  dejal, da je bil na  sestanku Vaške skupnosti Šmartno, kjer so se pogovarjali o 
prireditvah v letu 2007. Kot eden od zaključkov je bil ta, da v letošnjem letu ne bodo 
organizirali proslave OB DNEVU DRŽAVNOSTI, Določene spremembe bodo tudi ob 
prireditvi  MARTINOVI DNEVI. 
 
V nadaljevanju je svet sprejel 
 

S k l e p (4.1.) 
 
Iz sredstev, ki so v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec namenjene za prireditve v 
Vaški skupnosti Turiška vas, se nakaže PGD Golavabuka 100 EUR za prireditev ob 
DNEVU ŽENA in PGD Turiška vas 100 EUR za prireditev OB PUSTOVANJU. 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,30 uri. 
 
Zapisal 
Beno Breznik 
 
                                                                                                          Predsednik 
                                                                                           Vaške skupnosti Turiška vas 
                                                                                                        Albert Kotnik 


